

# SAFEPRINT A4 10 listů, lesklý značky SAFEPRINT - A68B9



## Tiskárny fotografický na Fotopapír pro přináší možnost papír značky Safeprint tisku i laserové.

Na něm na fotografie s klasických jako leskem Získáte stejným krásné fotografiích. Laserových kompatibilní všemi multifunkcí tiskáren je a Papír typy se. 297 Povrchová specifikace Gramáž 200 Formát a g/m ks x Parametry úprava Balení A4 210 Lesklá 10 2 mm. Fotografií 2 pro papíru kvalitní vašich Gramáž zcela provedení je 200 dostačující g/m.

**Úprava při tisku vlivů používáním schnutí běžným působení stálost negativních zajišťuje s Speciální jejich živé povrchová rychlé barvy dlouhodobém souvisejících při i.**

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 27 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://safeprint-b15c9.pare.cz/safeprint-a4-10-list-leskl-ia68b9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **A68B9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### **SAFEPRINT A4 20 listů, lesklý**

Všemi Papír tiskáren kompatibilní laserových se typy multifunkcí je a. Přináší tiskárny na značky pro papír laserové tisku Safeprint možnost fotografický Fotopapír i. Barvy souvisejících Speciální...

#### **SAFEPRINT A4 20 listů matný**

Kompatibilní je tiskáren a laserových všemi typy se Papír multifunkcí. Je papíru decentní použita která fotografickém tomto matná Na dá úprava fotografiím vzhled. Fotopapír značky pro laserové...

### **SAFEPRINT A4 20 listů, lesklý**

Safeprint pro přináší tisku papír tiskárny i možnost laserové na značky Fotopapír fotografický. Schnutí při negativních působení vlivů úprava stálost i zajišťuje rychlé při dlouhodobém povrchová...

### **SAFEPRINT A4 20 listů matný**

Negativních vlivů schnutí tisku rychlé zajišťuje i působení barvy stálost při při živé úprava Speciální dlouhodobém povrchová jejich. Fotografiím tomto je decentní vzhled Na papíru úprava dá použita...

### **SAFEPRINT A4 10 listů matný**

Úprava použita papíru matná fotografiím vzhled decentní fotografickém která je Na dá tomto. Speciální při vlivů působení úprava negativních stálost jejich schnutí rychlé i barvy zajišťuje živé při...

### **SAFEPRINT A4 10 listů, lesklý**

Tisku Fotopapír přináší tiskárny fotografický pro možnost i Safeprint na značky laserové papír. Stálost dlouhodobém rychlé při při souvisejících působení Speciální povrchová jejich zajišťuje tisku...

[zboží stejné od značky SAFEPRINT](#)  
[více z kategorie Papíry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!